



**OBČINA
ROGAŠKA SLATINA**

Občinski svet

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina

Telefon: 03/ 81-81-700

Telefaks: 03/ 81-81-724

Številka: 0320-0001/2011

Datum: 19.01.2011

4. redna seja Občinskega sveta Občine Rogaška Slatina

GRADIVO ZA 12. TOČKO DNEVNEGA REDA

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič

Zadeva: **Predstavitev projekta Flood-wise, TRC Vonarsko jezero**

Pravne podlage: Statut Občine Rogaška Slatina (Uradni list RS, št. 115/07)

Poročevalec: Kristijan Novak



OBČINA
ROGAŠKA SLATINA
Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina
Telefon: 03/ 81-81-715
Telefaks: 03/ 81-81-724

OBČINSKEMU SVETU **OBČINE ROGAŠKA SLATINA**

Zadeva: Informacija o projektu: INTERREG IV C »FLOOD-WISE« - TRC Vonarsko jezero

1. Osnovne informacije o projektu

FLOOD-WISE je INTERREG IV C čezmejni evropski projekt, v katerega je bila Občina Rogaška Slatina povabljena s strani Agencije Republike Slovenije za okolje, ki je bila prvotno predvidena, da bo sodelovala v projektu. Tako, da občina v bistvu predstavlja Slovenijo v tem projektu in nastopa namesto države ter neposredno črpa sredstva evropskega strukturnega sklada.

Skupen cilj projekta, ki bo trajal dve leti, je izboljšati čezmejno upravljanje z vodotoki, predvsem v smislu zagotavljanja poplavne varnosti, v porečjih rek, ki tečejo preko državnih meja, zato je bila prva naloga občine k sodelovanju privabiti tudi partnerja na hrvaški strani. Tako je bila k sodelovanju privabljena še sosednja Občina Hum na Sutli kot hrvaški partner v projektu.

V okviru skupnega cilja si je Občina prizadevala, da bi skozi projekt uspela pridobiti tehnično dokumentacijo za infrastrukturno ureditev Turistično rekreacijskega centra Vonarsko jezero. Tako je bilo z vodilnim partnerjem projekta skozi pogajanja dogovorjeno, da se za naše potrebe spremeni prvotno predviden proračun, tako da se poveča odstotek proračuna, predvidenega za tehnično dokumentacijo, zmanjša pa se delež, ki je bil predviden za strokovne službe.

Skupen projektni proračun znaša 1.957.400 €, na Občino Rogaška Slatina odpade 181.200 €, od katerih moramo iz lastnega proračuna zagotoviti 27.180 €. Projekt Flood-Wise bo trajal 2 leti, od aprila 2010 do aprila 2012.

2. Vsebina projekta

Vsebinsko je projekt razdeljen na posamezne sklope. Tako je bila na samem začetku pripravljena analiza in pregled obstoječega stanja in strategij ter izmenjava dobrih praks upravljanja z vodami. V naslednji fazi se predvideva priprava zemljevidov poplavne ogroženosti, v nadaljevanju pa priprava načrtov upravljanja s tveganji poplavne varnosti.

3. Aktivnosti občine na projektu

V osemdesetih letih prejšnjega stoletja je bilo na južnem delu občine vzpostavljeno akumulacijsko jezero na Sotli, t.i. Vonarsko jezero, ki naj bi imelo dvojni namen, zagotavljanje poplavne varnosti in rezervo pitne vode. Zaradi neustrezne kakovosti vode, saj je predvidena gradnja čistilne naprave zamujala, je bila iz akumulacije leta 1986 voda izpuščena in je tako vse do danes, ko obe pregradi oz. jezova še obstajata, območje pa služi kot suh zadrževalnik visokih voda.

Občina Rogaška Slatina si že vrsto let prizadeva za oživitev ideje Vonarskega jezera tudi za turistične namene in tako je bila v letu 2005 izdelana Feasibility študija na to temo, ki predvideva ponovno oživitev jezera s posameznimi turističnimi vsebinami.

In prav Vonarsko jezero bo služilo kot pilotni projekt v FLOOD-WISE projektu, zaključki študije iz leta 2005 pa bodo služili kot iztočnica za nadaljevanje projekta. Tako predvidevamo, da bi skozi FLOOD-WISE projekt prišli do projektnih rešitev in izvedbenih projektov za del območja, predvidenega v Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za Turistično rekreacijski center Vonarsko jezero (področji Akel in Breznica). Gre predvsem za infrastrukturno ureditev dela območja in projekte za vzpostavitev Regionalnega učnega centra Obsotelja, kjer bi bile predstavljene različne vsebine v povezavi z reko Sotlo.

Kristijan Novak
PODSEKRETAR

mag. Branko KIDRIČ
ŽUPAN